

HK 服务投资 加快发展

聚焦服务社会投资百日大行动

澄迈10个重点项目联合动工

预计总投资额22.8亿元

本报金江10月29日电（记者李佳飞 通讯员宋祥达）今天上午，澄迈县10个重点社会投资项目举行联合动工仪式。这是澄迈县服务社会投资百日大行动以来第二批启动的大型项目集体开工活动，掀起了社会投资建设的新高潮。

此次联合动工的十个项目，涉及海南（澄迈）金马现代物流中心、海南省琼台合作基地、海南福山咖啡文化风情镇3个园区，涵盖现代物流业、旅游地产业、先进制

- 10个项目一览**
- 盛现代粮油加工及特色农产品仓储物流中心
 - 海南特种玻璃仓储加工批发中心
 - 海南金畅现代物流中心
 - 京东（海南）运营中心项目二期
 - 澳普利发品牌门窗制造产业项目
 - 海南裕泰水产加工及饲料厂项目
 - 海南小松工程机械有限公司海南总部
 - 湖湘文化民俗风情度假村
 - 萨维尔英国皇家酒店项目
 - 新永承农业技术开发项目

责任模式，推行“保姆式”项目服务，推进极简化行政审批制度改革，使澄迈县的投资环境不断优化，吸引社会资本向澄迈县聚集，“洼地效应”日渐显现。

数据显示，自2013年澄迈开始统计社会投资占全社会固定资产投资的比例以来，社会投资项目已连续3年占据全县社会固定资产投资85%以上的份额，其中2013年为85.3%，2014年为88.7%，2015年为92.7%。

造业、热带高效农业等澄迈县优势产业，预计总投资为22.8亿元，其中，在百日大行动期间，计划将完

成投资3.1亿元。

近年来，澄迈县始终将社会资本作为增强县域经济发展动力、优

海口高新区两大项目开工

总投资14亿元，涉及大健康产业及新能源汽车产业

本报海口10月29日讯（记者单晓刚 通讯员王媛）今天，海口国家高新区服务社会投资百日大行动再传捷报，涉及大健康产业及新能源汽车两大项目同时在美安科技新城开工建设，总投资共14亿元。

总投资4亿元、占地90亩的海南高新九州通大健康综合服务平台于5月20日正式签订投资合同。项目建成后，一方面将建设成立冷链服务、医药健康产品服务、道地中药材及特色农副产品服务等3个线下平

台，另一方面九州通将利用遍布全国的电商平台，设立B2B、B2C、O2O三个互联网服务平台，实现线上线下相融合。

“九州通项目的顺利推进，可以说是高新区与企业合力辛勤奋斗的

成果，九州通将克服一切困难，加快施工建设，尽快竣工投产。”九州通集团常务副总经理陈启明介绍说。

宏远新能源汽车生产基地项

目是高新区继康迪汽车项目开工后的又一个新能源制造项目，自8

月底与高新区签约以来，已完成厂区整体设计规划等。宏远汽车董事长曾传兴说，宏远公司积极拓展市场，将在旅游客车租赁、企业通勤用车等方面大力推广新能源车。

中国改革国际论坛暨2016新兴经济体智库年会在海口召开

结构性改革释放增长新动力

本报海口10月29日讯（记者官蕾）在G20杭州峰会就结构性改革达成基本共识的背景下，今天，由中国（海南）改革发展研究院（以下简称“中改院”）、德国国际合作机构（giz）、联合国开发计划署（UNDP），共同主办的第81次中国改革国际论坛暨2016新兴经济体智库年会，在海口召开。

本次论坛以“结构性改革释放增长新动力——落实2030可持续发展议程”为主题，围绕“经济全球化：趋

势与挑战”、“全球经济服务化与服务业市场开放”、“落实2030可持续发展议程中的‘一带一路’：角色与行动”、“经济转型与深化结构性改革”等议题开展深入研讨。来自中央相关部门、研究机构、高等院校和27个省市自治区，以及美国、德国、巴西、印度、俄罗斯、土耳其、南非、韩国等14个国家和国际机构的专家学者、37家媒体共350人参加了论坛。

中国行政体制改革研究会会长、中改院决策咨询委员会主任魏礼群

指出，当前无论是发达经济体还是新兴经济体，都面临着推进经济转型和结构升级的紧迫任务。在中国，推进经济转型升级就是持续推进三大转变：一是推进城乡二元经济结构向现代经济结构转变；二是推进经济增长由粗放型向集约型转变；三是推进产业结构由中低端向高端转变。

省委常委、常务副省长毛超峰指出，当前，海南必须抓住国际旅游岛建设进入提质升级关键时期的机遇，

加快推进供给侧结构性改革，破解供需失衡的结构性矛盾，释放国内外需求，加快走出一条可持续发展、绿色崛起的新路。

中改院院长迟福林在会上倡议发起结构性改革智库合作网络，由此实现：对全球经济转型与结构性改革的重大问题深入研讨与合作研究；对G20深化结构性改革的九大优先领域开展专题合作研究；合作举办专题论坛；建立智库结构性改革合作研究的信息交流机制。

本报文城10月29日电（记者良子 通讯员王安谋）记者今天从文昌警方获悉，对散布谣言、谎报险情、疫情扰乱公共秩序的邢某某，警方已依法对其行政拘留10日并处罚款人民币500元。

日前，许多文昌市民的微信朋友圈里有一条内容为“文昌人民医院：10月20日凌晨1时48分，28名男、女性感染SB250病毒，最大的36岁，最小的只有5岁，参与治疗的医生已经被隔离，据悉此女是在龙楼市场买了牛肉回家做吃后发觉呕吐晕倒送院，暂时别吃牛肉，特别是不新鲜的，颜色不对的，目前只有海南文昌龙楼有人已感染。收到马上发给你关心的人，最好群发”的信息在广泛传播。出于担忧和恐慌，很多市民在未经证实信息真伪的情况下纷纷进行转发，致使该信息在文昌市民的微信朋友圈里迅速刷屏。

该信息广泛传播引起不少市民的恐慌，文昌市公安局对此高度重视，指令网警大队严厉查处此事。

文昌市公安局网警大队依法对该谣言信息进行追根溯源，最终锁定最初发出该信息的微信ID和所绑定手机号码，从而找到散布该谣言信息的始作俑者邢某某（男，现年29岁，文昌市龙楼镇人）。经询问，邢某某承认其自拟该谣言信息并在微信群里散布。问及原因，邢某某称其发布该谣言信息纯属好玩，未曾想到会造成严重的后果。

的那一刻起，祖屋里哭声就没有断过。洗家辉的哥哥洗家养，在云南工作，接到父母打来的电话时，悲痛欲绝。他连夜买机票赶回老家，只能见到弟弟永远无法睁开眼睛的年轻脸庞。

兄弟俩前两天还在微信里聊着工作。“他从小就讲义气，当上警察后，很少有机会回家，爸妈问他要不要回崖城找点别的事干，他说不，觉得这个工作越做越有劲，愿意继续当警察。”洗家养哽咽着，再无法言语。

29日下午4时，洗家辉的亲人搭起了简单的告别灵堂，唢呐的哀乐从堂口飘出。小巷子两边摆满了同事、亲朋送来的花圈。四面八方赶来的村民聚在屋外，悼念这个他们从小看着长大的小伙子。

夕阳西下，不少人仍红着眼眶。
(本报三亚10月29日电)

他用生命诠释初心

时在井下没多久就开始喘不过气来，胸口难受，头晕，想马上出去，但很快我就什么都不知道了。”听说洗家辉的事后，王清眼角留下了泪水，“没想到会是这样……”他喃喃说道，“我的命是警察救回来的，他还没有我儿子大……”

入警誓词成了生命的注脚

在河东派出所所墙上的显眼位置，铭刻着人民警察的宣誓词：我志愿成为一名中华人民共和国人民警察……恪尽职守，不怕牺牲，全心全意为人民服务……这仿佛成了洗家辉，这个年轻警辅人员短暂一生的注脚。

1994年出生的洗家辉，在20岁的年纪，成为了河东派出所的一名辅警人员。“第一次见他的印象是长得清秀，性格有些内向。介绍自己的时候就说，当警察，就想把自己锻炼好。”比洗家辉早一年入职的辅警人员周豪回忆道。

老实、跑得快、行事勇敢，是同事们对洗家辉最一致的印象。大家仍记得，在2015年3月1日凌晨，商品街五巷发生故意伤害致死案，是洗家辉最早赶到现场，控制住了一名犯罪嫌疑人，为警方后续破案奠定了重要基础；2016年5月31日晚8时，商品街十三巷发生一起入室盗窃案件。大伙儿将窃贼堵在一栋楼

内，是跑得最快的洗家辉，一口气追着小偷到7楼楼顶，将其制服；前不久G20峰会安保期间，洗家辉在甘什岭检查站通宵值班，坚持在岗，从不喊累……洗家辉有时候会半开玩笑地问同事们，“你们看我这段时间有没有进步？”

“警务辅助人员每个月拿到手的工

资仅有1800元左右，经常在街头巡逻防控，风吹日晒的，但洗家辉入职以来，工作一直很用心，听指挥，任劳任怨，什么时候都是冲在前面的那个。”河东派出所所长张斌悲痛地说。

两个人出门，一个人回来。事发后，搭档周广浪一夜无法入眠，不断回想往事。

昔与洗家辉共事的点点滴滴。29日一大早，周广浪又来到派出所里，坐在洗家辉曾经坐过的位子。此时他才真正意识到，“小辉仔”，再也不会回来了。

洗家辉因公殉职后，三亚公安系统上下，所有的微信工作群里，都在沉痛哀悼这名年轻的警辅人员。“面对群众的危难，他没有退缩，这就是一名警察的初心！”三亚市副市长、公安局长陈晓昆深夜在朋友圈里说道。

立志当好警察

崖城保港村，距离三亚市中心40公里，这里是洗家辉的老家。从噩耗传来

广告

“以一换二”

活动详询 (0898) - 6572 5522

Mercedes-Benz



文昌市住房和城乡规划建设局关于“亿嘉国际”项目规划方案调整批前公示

文昌福成房地产开发有限公司开发的“亿嘉国际”项目位于文城镇文西路，项目用地面积为8210.37平方米，属《文昌市文城镇西片区控制性详细规划》范围内。现建设单位申请调整建筑方案，主要调整内容有：1、取消4层和5层中间的设备夹层，并调整5层建筑功能为中餐厅，5层建筑层高调整为4.2米；2、房间套数由209套调整为190套；3、裙房顶层游泳池等设施调整为花架，游泳池调整至主楼顶层；调整后规划方案指标为：总建筑面积33222.69平方米（其中地上建筑面积23356.45平方米，地下建筑面积9866.24平方米），计容建筑面积23257.87平方米（其中商业计容建筑面积为13264.47平方米，公寓计容建筑面积为10011.4平方米），太阳能补偿后计容建筑面积为23000.56平方米，容积率2.8，建筑密度42.5%，绿化率35%。调整后方案指标符合规划要求，具体内容详见附图。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议，现按程序对该项目方案调整进行批前公示。

1.公示时间：15天（2016年10月30日至11月13日）；

2.公示地点：海南日报、文昌市住房和城乡规划建设网、建设项目现场；

3.公示意见反馈方式：

(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；

(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌市住房和城乡规划建设局规划管理室，邮政编码571339；

(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见；

4.咨询电话：0898-63332018，联系人：廖伟东。

文昌市住房和城乡规划建设局

2016年10月30日

中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名
国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在
海南日报 南国都市报
刊登广告



周六、周日照常办理业务

海南日报媒体运营中心地址：海口市金盘路30号 电话：66810888